

2024. január

Tisztelt Magyar Dermatológiai Társulat!

Köszönöm, hogy az én előadásomat választották különdíjakra a 2023. évi SZTE SZAOK TDK konferencián!

Előadásom, melynek címe „*Melanoma a Covid19 pandémia alatt*”, egy epidemiológiai fókuszú összehasonlítás. A járvány hatását részletezi a melanoma detekcióra, prognosztikai faktorainak alakulására.

Kutatásunkban retrospektív módon 790 invazív melanomával rendelkező beteg adatait hasonlítottuk össze a pre-Covid időszakban (2017-2019) és a pandémia éve alatt (2020-2021). Az adatok a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika orvosinformatikai rendszeréből (MedSolution) és a Szövetani Laboratóriumi adatbázisából származnak. Az alapvető szövettani prognosztikai faktorok (Breslow vastagság, Clark mélység, pT, ulceráció, regresszió) mellett a primer tumor kimetszésekor észlelt klinikai stádium, és a 2022-es év végéig utánkövetett stádium változásait vizsgáltuk statisztikai módszerekkel (SPSS,  $p < 0,05$ ).

A vizsgált évek alatt a betegek életkora, nemi eloszlása, illetve a lokalizációs különbségek nem mutattak szignifikáns különbséget, viszont az előrehaladottabb patológiai- és klinikai stádiumú melanomák arányaiban emelkedést mutattak a Covid-időszak vizsgált éveiben, szignifikánsan emelkedett ulceratív hajlammal. A Covid időszak alatt kiszűrt, eltávolított, majd kezelt magas rizikójú melanomák felhívják a figyelmet egy esetleges újabb pandémia esetén a megfelelő megelőzési stratégia, szűrés és az onkológiai kezelés fontosságára.

Az adatok egy 10 évet felölelő adatbázisból származnak, melyet 2 hallgató társammal, Kelemen Bella Annával és Lengyel Blanka Mírával és 2 PhD hallgató kollégával, Dr. Szadai Leticiával és Dr. Jánosi Ágnessel készítettünk a Megastudy nemzetközi kutatás keretein belül. Valamint külön köszönettel tartozom témavezetőmnek Dr. Németh István Balázsnak a segítségéért és támogatásáért a TDK-ra való felkészülésben.

Koroncziová Klára  
SZTE SZAOK VI. évf.  
SZTE SZAOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika

**2023. évi Orvos- és Egészségtudományi TDK Konferencia (2023.11.14-17.),  
Konzervatív klinikai orvostudomány 4. tagozat, III. díj**

